

2023「富邦公益大使」媒體露出

08/24 戶外融合體驗-奧斯丁夢想樂園

光仁社福 — 覺得開心。 · 9月8日 ·

準備出發前往「#奧斯丁夢想樂園」囉！
出發前小孩臉上都洋溢著期待與興奮的笑容，搭車時更不誇張窗外種種新奇的事物，看著他們蠢蠢欲動的眼神我們也都充滿著無限喜悅。活動開始前特別叮嚀孩子在玩樂的過程中要小心，同時也讓陪伴的家長與志工們需特別注意孩子的需求及安全，希望孩子都能快樂又安心地在遊戲中學習。

遊戲中我們看見每個小孩都有不同的喜好，陪伴孩子成長感到非常幸福與感恩，在遊戲場裡孩子很容易忽略口渴、飢餓的生理反應，只剩下本能的全力去玩耍、奔跑。平時家長因為工作或環境的不便，很難有機會帶孩子去遊樂園或戶外活動，很感謝富邦慈善基金會的支持，讓活動能順利推廣，看著孩子們開心的笑臉與盪盪滴落的汗水，彷彿也親自感受到童遊遊戲的魔力，讓陪伴著他們的我們感到相當滿足，這或許就是小孩神奇的感染力吧！遊戲場時有少數孩子因為捨不得離開，控制不住情緒而失控，需要經過長時間溝通及安撫，雖然內心很心疼但還是秉教導孩子團體生活的重要性。

在遊玩過程中我們可時觀察孩子與他人的互動，我們的孩子往往會較直接地進入他人正在使用的領域並與其互動，有些家長會給予熱情的回應，但相對也有少數家長會顯露難堪或暴怒。以大人的角度而言，或許覺得突然被打擾是一種冒犯，但對天真的小孩來說，他們只是單純的想與之互動，但我們同樣會教導孩子應給予其他孩子應有的禮儀與禮貌。

非常感謝 #富邦志工 全程陪伴我們的孩子，每位志工都有自己帶孩子的技巧和方式，同時隨時注意他們遊玩時的安全，讓活動圓滿完成。孩子們都非常喜歡志工叔叔和阿姨們，衷心期待下一次的旅遊。

認識我們 | <https://www.kjswf.org.tw/>
愛心專線 | (02) 2321-0166
服務專線 | 19608353
服務戶名 | 財團法人天主教光仁社會福利基金會
#光仁社福 #富邦 #善舉 #基金會 #活動



10/20戶外融合體驗-巧虎夢想樂園

光仁社福 — 覺得感恩。
20 小時 · 📍

👉 這次要帶寶貝去哪裡玩呢?
巧虎夢想樂園 Chiao-Hu Wonderland 歡迎囉!

這次校外教學邀請部分家長及 **國邦志工** 一起陪同參加，因為親近的家人在身邊，孩子放下防備心，更加自在的玩樂。而且，有些家長因平時忙於工作無法好好陪伴孩子，加上孩子的特殊狀況等因素，難得有機會可與自己的寶貝一同留下美好回憶，藉由這次的活動讓親子的心更加貼近，孩子們尤其喜歡園內遊樂場，可以盡情的奔跑，也不用擔心在大太陽下曝曬，最難得的還是有機會與園內其他孩子一同樂齡互動，教保員也會藉此機會引導孩子與他人互動及合作遊戲，大家都玩得很開心! 😊

非常感謝 **國邦慈善基金會** 與 **國邦志工** 多年來的支持，因你們的陪同與協助，讓我們無論是校外教學或是節慶活動，都能順利進行，感謝志工伙伴的細心與耐心，讓孩子都受到完善照顧，謝謝你們，我們下次見~❤️

認識我們 | <https://www.kjswf.org.tw/>
愛心專線 | (02) 2321-0166
勸募專線 | 19608353
勸募戶名 | 財團法人天主教光仁社會福利基金會

